



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra:	katedra biologických disciplín
Student:	Adéla Cejnarová
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Název bakalářské práce:	Inventarizace dřevin v zoo Ohrada
Vedoucí bakalářské práce:	ing. Zuzana Balounová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: práce je zaměřena prakticky, cíle jsou srozumitelné

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Těžiště práce je ve vlastním terénním průzkumu, informace mají spíše charakter doplňující

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Autorka se musela vypořádat s úkolem přehledně zpracovat (především formou mapových výstupů) velké množství dat, velmi vhodně modifikovala metodiku pro různé (odlišné)části areálu a projevila schopnost samostatné práce.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Důležitou (stěžejní) součástí práce je mapová příloha, bohužel nefiguruje v Obsahu (pouze v Metodice je zmínka o "plánech, které byly kvůli nadměrné velikosti vloženy do samostatných desek", chybí čísla příloh - jednotlivých map)

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry i výsledky práce budou využity v navazujících studiích (bakalářské i magisterské práce)

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je koncipovaná jako základní přehled o dřevinách v areálu zoo, počítá se jak s budoucím praktickým využitím (projekt - botanický průvodce), tak s navazujícími studiiemi

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Zhodnoťte význam dubové aleje ze širšího ekologického pohledu. Jaké kategorie ochrany se na ni vztahují?

Otázka 2: Jaká je věková struktura dubů v aleji? Existuje souvislost věku (resp. velikosti) se zdravotním stavem?

Datum: 07. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce:

